

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****4240** *PROMOCIONES TERMALES CARITUM, S.L*

Corrección de errores

En el anuncio de convocatoria de junta publicado los días 23 y 24 en el periódico ABC y BORME número 37, respectivamente, se ha advertido un error en el domicilio social indicado en el anuncio, debe decir "Calle Valencia 245, 5.º 4.ª".

Barcelona, 24 de febrero de 2010.- El presidente del Consejo, Fdo. Urbano Rifaterra Espallargas.

ID: A100013864-1